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Wettbewerb „Bayerns beste Bioprodukte 2023“ 
Kommunikation, Videoproduktion
Thema: Unterstützung bei der Umsetzung des Wettbewerbs Bayerns beste Bioprodukte 2023, mit Schwerpunkt Produktion von 10 Kurzvideos
Wann: vier bis acht Wochen, im Zeitraum März/ April 2023
Zeitlicher Umfang: Vollzeit
Um was geht es? 
Wir sind die LVÖ Bayern – die Landesvereinigung für den ökologischen Landbau in Bayern e.V. Als Zusammenschluss der ökologischen Anbauverbände Bioland, Naturland, Biokreis und Demeter bilden wir die Stimme für den Ökolandbau in Bayern.
Seit einigen Jahren organisieren wir jährlich den Wettbewerb „Bayerns beste Bioprodukte“. Wir wollen so vielen Menschen wie möglich zeigen, was Bio aus Bayern kann: Richtig leckere Lebensmittel, die so entstehen, wie es gut ist für Mensch, Tier und Umwelt. Damit uns das gelingt, erhalten die Gewinner des Wettbewerbs ein individuelles Video, das wir über so viele Kanäle wie möglich verbreiten. Wir glauben, dass ein Video am besten vermitteln kann, wer und vor allem was alles hinter bayerischen Bio-Lebensmitteln steckt: großartiges Engagement der LandwirtInnen und Lebensmittelhersteller, viele gute Ideen, großes Wissen und Können, Netzwerkarbeit, Respekt vor Tier, Mensch und Natur und vieles mehr.
Mehr Informationen zum Wettbewerb, und natürlich auch die Videos, die letztes Jahr entstanden sind, findest du auf www.bayerns-beste-bioprodukte.de.
Die Organisation des Wettbewerbs und damit auch der Videoproduktion liegt bei LVÖ-Mitarbeiterin Heidi Kelbetz, die in Passau wohnt und arbeitet.
Was sind deine Aufgaben?
Ende Februar stehen die Gewinner des Wettbewerbs fest. Mit der Praktikumsstelle suchen wir Unterstützung für die Öffentlichkeitsarbeit zu den Gewinnerprodukten: Du bringst dich ein in die Pressearbeit, das Erstellen von Flyern, und besonders in die Produktion der Videos. Es gilt, dafür gemeinsam Ideen zu entwickeln, mit den Gewinnern zu kommunizieren und einem professionellen Videojournalisten unter die Arme zu greifen, in der Vorarbeit wie bei den Drehs selbst.
Was erwarten wir von dir?
Interesse am Themenbereich „Ökologische Landwirtschaft“
Freude an Kommunikation (mündlich/ schriftlich) und Videoproduktion 
Spaß an gemeinsamer Arbeit/ Teamwork
Deine Bewerbung 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! Bitte schicke einen kurzen Lebenslauf mit Bild sowie ein Motivationsschreiben (ca. eine halbe DIN A 4-Seite), zusammengefasst in einem pdf, bis zum 15. Januar an heidi.kelbetz@lvoe.de
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